A4 x grol —2<x <29 W, 2x 4+ 1 2] HHZEL?

®-3 @1 @3  @s ® 7

2x + 12 x°l 2& HoHAL 1= Hoko] A2 groloh, I3 2= x
7F AZH 2x + 13 AR
TEhA x =2 off 2x + 18k ool a 11 g2 5 ot

—2<x<2 = -4<2x<4
= -3<2x+1<5
s EHES 5




-1<x<2

AYREA 2 Zojat
x+2>1
DO -2<x<1 @ 1<x<2 ® -1<x<?2
@ 1<x<?2 @D—1<xs2
3(x-2)<x-2 3x—-x<-2+6 x<2
x+2>1 x> -1 x> -1




r>6 lg<7

S [ 25

z<-2/ [z>2 |,
>3 ly<y |8

AV 4
0
i
2

rlo

S17t ick. whebd st gl 21S ofet Fhof gt

< o g qink webd omez ia, { z l

\%

x<6
{ 9] ofl= x =6 | B= Sf|7} QU

IA

x> 2

3= x = 3 o]t} 91311%2<x<4°11{

x>1
x<4 x< -3

© 37k flon R upxut FL o) 7k e

fijo
117

% olrt




AgrsA (T TIEE o ge ajae,
ox+1<3x-1

2x+3>-3+x x> —6
=
Sx+1<3x-1 x< -1

—-6<x<-1




D x<1 (@)x22 ® x>1
2x—3<3x+1 x> -4
_)
3x+1<5x-3 x>2

Lx=>2




6.

O|ZAFRSA 4x?2 + bx+c¢ > 09 37 -2 < x < 1
e~ bx—a > 0% BESHE G 2] 9] 4% 9] A

@ 171 @ 274 ® 474 @ 6 7H

B

1) <0,
EZx2+x-2<0¥H a & JotH
ax® + ax —2a > 0 °] F5Al0]

ax’> +bx+c>03gong

b=a,c=-2a---0)

PhE cx® —bx—a >0 °f HYstH

—2ax?> —ax-a>0,2x>+x+1>0("-a>0)
of W WA 2 4 x4 1=0 9 B4
D=12-4.2=-7T<(00|E2

22+ x+1>02

HE A xof diste] gt

wjebs Zojxl $EAE WS

statE]| o] A 1,2,3,---,92] 97]0]th,

ax>+bx+c>09 W7 2<x<19B2 a<0
S7h -2 < x < 1 01T OlAHRFE] A7} 19] BEAL (x+2) (x—




OFo] A2 gof Tete] —x2+7x—10 > 02 RE 37} 22 —4ax+3a2 <0
= WS o, a9 o] Hel=?

IA
IA

2 5
©) a<? @gSaSQ (@)33(132
@ a<bh ® 2<a<h

IA

W] W |
IA

B ~

x4+ 7x-10>0
¥ -Tx+10<0
(x=2)(x=5)<0
2<x<5

x? —dax+3a®><0
(x—a)(x—3a) <0
a<x<3a(.a>0)

Q9 BE a7t Ol ZFHER




X2-x-6<0

4x2-8x+3=>0

@—23x£%.‘£%%§x§3
@ —ZSxS%EE—‘:—QSxS?,
® —2Sx$%§.%§§xs2
@ —23x§1£%gs)c53
® —25x§1£%%5x52

B

o
i
e

~

¥X-x-6<0 ---O
4x2 -8x+3>0---©
@ (x-3)(x+2)<0

-2<x<3
O (2x-3)(2x-1)>0

x>§ X
Z 5
7 ©9]

-2<x

IA

ofd
oft poI =

%9 :

@

IA
DN | =
DO | o

IA

=

IA

w




the AYREA ] ShE S A4 o] shEA tehd 229

x-1 1 x+1

1 23
02x+1<3
@ @
® ()
©®)

) 2l L 2L o) opuio] 122 Bt
4 2 3

3(x—1)>6x—4(x+1)

3x—3>6x—-4x—-4

x> -1

i) 0.2x + 1 < 3 ©] &FHof 10 = FotH

2x+10 < 30

x <10

L-1<x<10




o 3% 7k 1AL B, 44 a9

x—a>0

{Qﬂx+2)>x—1

x—a>0,
b
olct,

04(x+2)>x-1,x<3

xX>a

H =
Y5

210 o % 47} 9WololoF 1B 1 < <2




11.

BEA 2(5-2x) > x+ 5, 2x + 1 > x + a9 FF3N7F EA3HA

e W, a o g e kit

i 4

o

| 2
> HE: a=2

[=]

S5
x<1

2(6-2x)>2x+5,525x .. x<
2x+1>x+a x>a-—1

kA o7t EA1e1A 987] S1AAE a - 1 > 10]ojof g,

a>2




12. theu 22 BAAATY B 445 BEL |, Az Aol

7tze] Fe1e] 3 v 2wk 7 em ) A7 sha, Ee9] o1 120em
23} 150cm ©J5F2 WA B w, 7}z Lolsk B 4 g AL

@13cm @ 14em @ 15em @ 16cm ® 17cm

B ~

=9 4ol 2x+2(3x+7) YOE, 120 < 8x+ 14 < 150 ©|ct,

120 < 8 + 14 < 150 & AR TALE YeHUH
106

{120<8x+14 olth. 7FeHe] 51 x>§ olct. w
8x+ 14 < 150 x< =

2hA] x o] W= % <x< 170tk 2dog 7=e] Aoj=

54—3<XS17O]‘:]'. %:13.25 olng 132 x 7} = 4 it




13. 64 <16x-x%9 & F5HH?

@)«-s @ ahe ik

64 < 16x — x>
x> —16x+64<0
= (x-8)?<0

= x=28




A% xol diste] [x& xS WAL Ae) F5E ebickn gk
S5 942 - [q -6 < 05 TEFH x O] WIS HhEA 78 2L

202 - [x] - 6 < 04 FEE QEa|shw
(2] + 3)([x] - 2) <0, _g <[] <2

o) 1 [ AoIRR [ =1, 0, 1
A =-1,0, 10]H -1 <x<2
L o-1<x<2




15. o]t y = x2 - 2x 9] T LI} H A y = g KT} ofgfZe] YL x 9]
T A7 -1 <x < b D W, A a, b O] F ab O] 27

® 3 @ 4 ® 6 @s @)

B ‘

¥ -2x<a M x?-2x-a<0--- Q@
St 7} -1 < x < bolL

o|zFte] A7t 1] oA
(x+1)(x=b) <0

224+ (1-b)x—b<00]

254 O LA sof strz
1-b=-2,a=5»b

ot g =3,b=39|B2 gb =9




16. n, n+5, n+8°] A F e Al Ho] Zol7t H= A4 n 9

oflh

N7

@® 4 @6

@ 9 ® F48 wt.

®7

9,004 A n 2
n=4,5 6,78, 967

A AE Y ZANA n? + (n+5)% < (n+ 8)2
n2—6n-39<0,3- VI8 <n<3+ V48




17.

xoll TR oA A 2 —ax +9 = 00] x < 1941 F Ae] A2E

a® Y915 #5t¥ a < kolt}h. o] W, k9 S

AEs s A%
Tsfofet,
> g

> ®Hethl k= -6

B

fx)=x?-ax+9=8t oW

o) x< 10 YA S22 a<1 a<2
(1)>0, 1-a+9>0, a<10

1) & 71 A& 7HA o slR =
D=d?>-4-920, a>6, a< -6

watA 1), ii), i) ol &l a < —6

S k=-6




O] AP Al 2 (a+1)x—3 = 02] §F o] 3Rt A1, Th2 g

= X
33T} 2 1), % 02 3ol B9
@D a>-3 @ a>-1 (@)a>1
@ a<l1 ® a<3

=x*-(a+1)x-3°|2} 5tH

DA f(x) =09 T Atolof 30] Jlem=
f3)=9-3a+1)-3<0

-3a+3<0

Ta>1




19. dYFSA -12<

2x—a

Fotofet,
>

> ®™et: 1

, 2
<—x o7k o <x<b Al b 9

fe)
Hise

B

19 2X@

< —-X

-72<2x—a

2x—a < —6x

x>a—7.2
_) 2
X< —
-7.2 2
a2 <x<g7}g<x<b°]‘j§
a-72 2
2 ~ 5
5a—-36 =14
a=38
a 8
h==-==-=1
8 8




20.

1% o AFE 300g o] & T, B xg & FWAA 15% ©]4F 20%
ol3to) AgES WEAT Bt « o AoR £ 9

@ 60 @ 80 ® 100 @ 120 ($))130

~&B \

12
12% 9] AFE 300g o] &5 F2 Too X 300 =36 (g) olth.
36

Tt 2 xg = Wa W] FEE HEHE

%100 ©]t}.

_ 36
o] gkol 15% ©]AF 20% ©lste| B2, 15 < 200

- X

x 100 < 20

x 100

x 100 < 20
300 — x




21.

x>29 BE A xof tiste] x% - 2kx + k-1 > 0& FH5HA sh=

A% o] ARG

- @0 @1 @ 2 ® 3

B

A

\ /.

NS

o] 27AL ThEs}l] Qe A Zo0] 2 B} 91Zd]| 9)o]of
31T f(2) > 09] & AL RE wrEdof i},

HAZE 2 AN k<2 ------ ®

f2)=3-3k=01 k<1 - ©

@, ©NA k<1

ko] Zigh-2 1 0]t




22.

OJAPL A A (x — 1)(x = 3) + m(x —k) = 0°] RE A= mof tfsto]

P AR G2 T AL IPIEE k9 3] WS ot

@ 0<k<1 O <k<3 ® -1<k<l1
@ -1<k<?2 ® -1<k<3

P+ (m—-4)x+3-mk=0<
Az e e ee
D= (m-4)?-12+ 4mk > 0
ol Aelat

m? +4(k—-2)m+4>0 - (1
(i)e 2e A4 mofl disto]
Ak-2)2-4<0

© (k-1)(k-3) <0
T l<k<3

)
A slor stmz




23.

2_6x+8>0
AU G ey O BFIWIseR G
—(a+6)x+6a <

o kel Hel= p<a<qgolth ©lWh, p+q°f 427

@ 5 )6 ® 8 @ 9 ® 10

¥ -6x+8>0---O
x> =(a+6)x+6a<0---O

@: x>4,x<2

©: (x—=6)(x—a)<0

O ©2 A4-3i7t 5,6 °l=2tH
O dfl=a<x<6

O™ ©9] 4457t 5,6°] HEx
FAM o tehie ot 2o,

< >
<—|-_l | } >

1 2 4 5 6
l<a<b

p+q=1+5=6




24.

O|ZPFAA] X2 +ax+b = 09] fF 22 -13} 0 Afolofl L, o 22

03} 2 Afolell 912w < a, boll fstel, a + b ] 7 Totet,

fx)=x*+ax+b 1 & T
f1)=1-a+b>0 --- O
f(0)=b<0 @
12) S

Ox2+®5HH6+3b>0

Sob> =2

o|AM @A -2 <b <0

o b=-1( bEAF)

o] = @, @l HYstA

l1-a-1>0,4+2a-1>0

=4+2a+b>0

. —§<a<0




of oF A 717F AR E = oF Aol of A7 E B {8 At
ZrotQ 11 Qlth. 5 A|RE XE L] AlZeh= o & W) A&
o] 1800 2] AFEEC] & A Aot o] Foll AL & 20
7| A& A7k A] Zropath, ool A= 10 2o HHEFTE
AL 1 EF 3 oA BE Fufstar Qla FlHEAY] 10
stal Qloh oF A 22 WE o] 471 3000 BE ¢
Aol oA ®7F dufd 4= okl oy, FE-g ghop
= T35 4711000 © o] Eold AL = diddnt
12 Aol w5 Qo] Zhsotew FRINAY|E H4a 2
of st=A] Fatelet. (o, B ¢ g st

71—]’4-.)

ol

4 N o o 0 2 O >
Q>4>~ ol
> o - = Mo
jjmlo—lﬂoﬂlﬂ
> Ay O

B oot O oy &L B ooF ol
-

rr

oo

4

L g5

o

el

vV V¥
0
L
©
R

A TE47F 1800 4 20 x 60 = 3000 ©]22 A7
g o7t 1 B2 Wiete 29 8 xgol2 ot

10 X 60 x 38 + 10 x 60& x x = 3000

o i =2

upeba] 24 9 o] FRIEAYE F7t= AR Sjof et

o




